



К юбилейному Дню белорусской письменности 1 сентября запускается мобильное приложение «Мой город (Городок)»



1 сентября запускает мобильное приложение «Мой город (Городок)» и готовит интерактивные фестивальные локации.

Городок – 6-ой город в Витебской области и 21-ый в республике, в котором будет реализован совместный проект Минсвязи и «Белтелекома» «Мой город».

«Мой город» – это мобильное приложение, основная функция которого – интерактивное взаимодействие пользователей с городской инфраструктурой.

Напомним - старт пилотному проекту был дан в феврале 2021 года в Полоцке.

В перспективах этого года Приложение «Мой город»

будет доступно жителям всех городов Витебской области.

Уже сегодня достигнута главная цель проекта:

пользователи активно скачивают Приложение, люди поняли, зачем оно нужно, как это быстро и легко: онлайн-запись, онлайн-доставка и онлайн-оплата и многое другое.

Приложение доступно в GooglePlay или AppStore.

О Приложении здесь <https://moygorod.by/>

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8584>